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Október 23-án, 1956. emlékének tisztelegve gyűltünk 
össze, hogy közösen fejet hajtsunk a forradalom hősei 
előtt. 

Az 1956-os forradalom A 20. századi magyar 
történelem egyik legmeghatározóbb eseménye volt. Az 
1956 októberében Magyarországon békés tüntetéssel 
kezdődő, fegyveres felkeléssel folytatódó forradalom 
bontakozott ki a Rákosi Mátyás nevével összefonódó 
kommunista diktatúra és a szovjet megszállás ellen. A 
forradalom leverését követő évtizedekben Magyaror-
szágon tilos volt erről az időszakról beszélni, ellen-
forradalomnak bélyegezték. Több mint három évtized 
kellett ahhoz, hogy az 1956-ban kivívott szabadságot 

visszaszerezzük. Az 1956-os forradalom kitörésének 
napja és az 1989-es Magyar Köztársaság kikiáltásának 
napja, melyet az 1990. évi 28. törvény iktatott a nemzeti 
ünnepek sorába.

Este hat órakor fáklyás felvonulás indult a Művészetek 
Házától, a Hősök terén egy kisebb csatajelenetet 
tek in the t tünk meg a 
Mezőcsáti Színtársulat 
közreműködésével, majd 
u t u n k  a  M e z ő c s á t i 
Művelődési Központ és 
Könyvtár színháztermébe 
vezetett. A Nemzeti Imád-
ságunk, a Himnusz hang-
jai után a műsorunk kez-
dete előtt Tállai András, a 
pénzügyminisztérium mi-
niszterhelyettese, parla-
menti államtitkár, térsé-
günk országgyűlési kép-
viselője mondta el ünnepi 
beszédét. Az ünnepi mű-
sorban a Miskolci Nem-
zeti Színház művészei 
működtek közre. 

Adventi Vasárnapok, Körúti Színház - Karácsonyi Ének, From The Sky exkluzív adventi koncert, 
Önkormányzati hírek, Az adventi időszak veszélyei, Családban élni jó, Tanulmányi sikerek az Enyedyben, Egy 
világhírű orvos „hallomásai” Mezőcsáton, Pénzes János emlékére, Az „öntögetős festészet” színe és fonákja, 
Mezőcsáti Egészségügyi Központ hírei, Hirdetések, Könyvtár hírei, Érkezik a Mikulás!, Játszóház, Városunk 
hírei; Bölcsőde és a Dózsa György út munkálatai, Városunk ünnepi díszbe öltözött
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Önkormányzati hírek
Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

2024. október 8-án tartotta alakuló ülését, amelyen az 
alábbi napirendeket tárgyalta és döntéseket hozta: 

Az újonnan megválasztott képviselő-testület és 
Siposné Horváth Anita polgármester letette az esküt és 
aláírta az esküokmányt. Megválasztották Mezőcsát 
Város alpolgármesterét Kápolnai László személyében. 
Dön-töttek a polgármester illetményéről és az 
a l p o l g á r m e s t e r  t i s z t e l e t d í j á r ó l ,  v a l a m i n t 
költségtérítésükről. Döntés született a polgármester 
szabadságáról.

Döntöttek Mezőcsát  Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési 
Bizottsága, valamint Jogi és Humán Bizottsága 
elnökének, képviselő tagjainak és nem képviselő 
tagjának megválasztásáról.

Mezőcsát Város Önkormányzata Képviselő-
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 21/2019. (XII. 17.) önkormányzati rendeletének 
módosításáról döntöttek, amelyben módosításra került a 
közmeghallgatásra vonatkozó helyi rendelkezés, amely 
a www.mezocsat.hu oldalon is megtekinthető. Az 
egységes szerkezetbe foglalt jogszabály a www.njt.hu 
oldalon érhető el.

Módosításra került a Mezőcsát Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének az önkormányzati képviselők és 
a bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 3/2020. (II. 26.) 
önkormányzati rendelet is, amely szintén megtekinthető 
a www.mezocsat.hu oldalon.

A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkor-
mányzati Társulás Társulási Tanácsába, a Mezőcsát 
Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsába és a 
Mezőcsát és Térsége Területfejlesztési Önkormányzati 
Társulás Társulási Tanácsába képviselők delegálásáról 
született döntés.

A Mezőcsáti I. számú és III. számú háziorvosi körzetek 
háziorvosi szolgálat ellátásának biztosításához 
szükséges tulajdonosi hozzájárulás megadásáról 
határozott a képviselő-testület.

A Képviselő-testület október 29-én tartotta soros 
ülését, amelyen az alábbi napirendeket tárgyalta és 
döntéseket hozta:

Elfogadta a Termálfürdő-Mezőcsát Kft. 2024. január 
1.-2024. augusztus 31. közötti időszak gazdasági 
beszámolóját. 

Döntött a Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár 
téli zárva tartásáról, így 2024. december 23. - 2025. 
január 5. napjáig zárva tart. 

Szintén döntés született a Mezőcsáti Művelődési 
Központ és Könyvtár könyvtár részlegének téli nyitva 
tartásáról, amely az alábbiak szerint áll az olvasni 
szándékozók rendelkezésére 2024. november 1. 
napjától – 2025. március 31. napjáig terjedő időszakban:

Hétfő  8:00-16.00 óra
Kedd  10:00-18:00 óra

Szerda  8:00-16:00 óra
Csütörtök  8:00-16:00 óra
Péntek   8:00-16:00 óra
Szombat  Zárva
Vasárnap  Zárva
 
A Képviselő-testület a munkatervében foglaltaknak 

megfelelően felülvizsgálta 
- az iparűzési adóról szóló 14/2015. (IX. 25.) 

önkormányzati rendeletben alkalmazott iparűzési 
tevékenység esetén az adó évi mértékét. 

- a vásárokról és piacokról szóló 11/2016. (XI. 25.) 
önkormányzati rendeletében megállapított hely-
pénzeket.

- a parkolóhely-szükséglet biztosításának feltételeiről 
szóló 7/2005. (V. 31.) önkormányzati rendeletében 
megállapított parkolóhely megváltási díjakat. 

- a közterületek használatáról szóló 7/2007. (V.22.) 
önkormányzati rendelettel megállapított közterület 
használati díjakat.

- a temetőkről és a temetkezésről szóló 17/2017. (VIII. 
29.) önkormányzati rendelettel megállapított temetési 
helyekért fizetendő megváltási díjakat. 

A díjtételeket a jelenleg hatályos szinten tartja, azok 
mértékén nem emel.

Megalkotta a lakások és helyiségek bérletére, valamint 
elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 
16/2024. (X. 30.) önkormányzati rendeletét, amely az 
önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek bérletéről, bérleti díjairól, 
elidegenítésének szabályairól rendelkezik. A rendelet 
2025. január 1. napjától lép hatályba. A rendelet teljes 
szövege és az alkalmazandó díjtételek megtekinthetők a 
www.njt.hu, valamint a www.mezocsat.hu oldalon.

Felülvizsgálta a Mezőcsát Város Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzattal kötött megállapodást. 

Döntött számlavezető pénzintézet váltásról, így 2025. 
január 1. napjától az Önkormányzat és intézményei, 
gazdasági társasága az MBH Bank Nyrt-vel köt 
pénzforgalmi szolgáltatásra vonatkozó szerződést.

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság és a Partnerek figyelmét, 
hogy 2025. január 1. napjától a befizetéseket a 
későbbiekben közzétételre kerülő bankszámlákra 
teljesítsék! 

Támogatását adta, hogy 2024. december 1. napjától a 
Mezőcsát III. számú háziorvosi körzet háziorvosi 
szolgálat feladatainak ellátásával a HA-TE-ON Kft. 
képviseletében dr. Szilágyi Andrást (4271 Mikepércs, 
Tóth Árpád u. 6. B. ép.) bízza meg.

A rendelési időt az alábbiakban állapítja meg: 
Hétfő: 12.00-15.00 óra
Kedd: 09.00-12.00 óra
Szerda: 12.00-15.00 óra
Csütörtök: 09.00-12.00 óra
Péntek: 08.00-11.00 óra

Döntött a Mezőcsáti Élelmezési Központban lévő 
eszközök, berendezési tárgyak, felszerelések bérleti 
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díjairól, amelyeket az alábbiak szerint állapított meg: 

 A helyben készült ételek elkészítésének ára a felhasznált 
anyagköltség növelve a rezsiköltség százalékos 
mértékével.

2025. évben a rezsiköltség mértéke: 120%.

Döntött a TOP PLUSZ-1.2.2-21-BO1-2022-00011 
azonosítószámú pályázat keretében a műszaki ellenőri 
feladatok ellátásról és a BAN-HAUS TERV BT-t bízza 
meg.

A TOP_PLUSZ-2 .1 .1-21-BO1-2022-00025 
pályázathoz kapcsolódó közbeszerzési eljárás 
eredménytelenségét állapította meg.

A KAP-RD43-1-24 kódszámú program keretében 
meghirdetett „Külterületi utak fejlesztése” című 
pályázat benyújtását támogatja a Mezőcsát, 086 hrsz-ú, 
és a 054 helyrajzi számon található önkormányzati 
ingatlanokon. 

A TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00137 pályázat 
közbeszerzési eljárásának lezárásáról, az eredmény 
elfogadásáról döntött és a közbeszerzési eljárás 
vonatkozásában az Épít-Takarít 2004 Bt.-vel köt 
szerződést.

Tisztelettel:
Juhászné dr. Soltész Edit Tünde s. k. 

jegyző 

�z adventi időszak veszélyei
Az advent a keresztény kultúrkör legismertebb 

ünnepe, amely a karácsonyt megelőző negyedik 
vasárnaptól egészen karácsonyig tart. Szomorú tény 
azonban, hogy a leggyakoribb lakástüzek az adventi 
koszorúkhoz köthetők. Az ünnepi készülődés örömét 
elronthatja egy rosszul elhelyezett gyertya vagy adventi 
koszorú által okozott tűz. Az adventi időszakban 50 
százalékkal több tűzeset történik otthonainkban, mint 
más időszakban. Az ünnepek alatt is figyeljünk oda 
otthonunk és családunk épségére!

Az égő gyertyát ne helyezzük éghető anyagok 
közelébe! Az adventi koszorúk többségének anyaga is 
éghető, ezért tegyünk alá nem éghető anyagból készült 
tálcát, ne hagyjuk felügyelet nélkül, és ha elhagyjuk a 
helyiséget, oltsuk el az égő gyertyákat. 

Az égő gyertyát ne helyezzük éghető anyagok 

közelébe! Az adventi koszorúk többségének anyaga is 
éghető, ezért tegyünk alá nem éghető anyagból készült 
tálcát, ne hagyjuk felügyelet nélkül, és ha elhagyjuk a 
helyiséget, oltsuk el az égő gyertyákat. 

Szentestén is oda kell figyelnünk a gyertyák, csillag-
szórók helyes használatára. A karácsonyfatüzek 
többségét a felügyelet nélkül hagyott gyertyák, 
csillagszórók, okozzák. Kiszáradt karácsonyfán ne 
használjunk nyílt lángú díszeket, gyertyákat, csillag-
szórókat!

Veszélyt rejthetnek magukban a karácsonyfára 
helyezett fényfüzérek is. Javasoljuk, hogy csak a 
magyar érintésvédelmi előírásoknak megfelelő 
elektromos fényfüzéreket használjanak. 

A nem megfelelő minőségű termékek az áramütés 
veszélye mellett az esetleg bekövetkező rövidzárlat 
miatt tüzet is okozhatnak. Az elektromos fényfüzéreket 
hosszabb ideig ne üzemeltessük, estére ne hagyjuk 
bekapcsolva! Az égő csillagszórókat, és gyertyákat 
függönytől, textíliától tartsuk távol! A leégett csillag-
szórókat használat után helyezzük vízzel teli edénybe! 
Gyufát, öngyújtót úgy helyezzük el, hogy gyermek 
kezébe felügyelet nélkül ne kerülhessen.

Ha a legnagyobb elővigyázatosság mellett mégis 
bekövetkezik a baj, azonnal hívjuk a 112-es segélyhívó 
számot!

Családban élni jó!
A laza, informális rendezvények szerepe nem 

lebecsülendő. Messziről nézve ugyanis – mondjuk egy 
családi nap esetében – csak annyit látunk, hogy kortól és 
nemtől függetlenül mindenki jól szórakozik, ám a dolog 
ennél sokkal összetettebb. A családi napok kitűnő 
lehetőséget nyújtanak a munkából való kikapcsolódásra 
a családoknak. 

Szeptember 14-én a TOP_PLUSZ-3.1.2-21-BO1-
2022-00011 „Szociális célú városrehabilitáció 
Mezőcsáton II. ütem (ESZA)” című projekt keretén 
belül családi sport napot tartott a Gesztenyés Közösség 
Ház, melynek helyszíne a Sport pálya műfüves része, 
illetve a közösségi ház udvara volt. Az érdeklődők több 
sportesemény és bemutató között találhatták meg a 
számukra legérdekesebbet. A gyermekek nagy örömére 
foci, ping-pong és kosárlabda verseny került 
lebonyolításra. A sportágak bemutatóját a DVTK 
színeiben versenyző Balázs testvérek nyitották meg 
birkózás kategóriában. Balázs Éda és Balázs Zea 
kiemelkedő versenyzői ennek a sportnak, hazai és 
nemzetközi versenyeken rendszeresen a dobogó felső 
fokán végeznek. Ezt követően Majoros Attila tanárúr 
vezetésével a Miskolci Sportiskola Torna szakosztálya 
színvonalas torna bemutatója következett. Több 
korosztályban mutatták be a torna szépségeit, az 
akrobatikus elemek a közönség soraiban nagy 
elismerésre találtak. A Step up népszerűsítésére, illetve 
megismerésének is teret adtunk Kondrák Csilla és az 
Egressy Béni Általános Iskola tanulói zenés step up 
bemutatót tartottak. Reméljük, hogy a bemutatók 
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hatására a fiatalok körében növekedni fog azok aranya, 
akik szervezett keretek közt rendszeresen testmozgásra 
szánják el magukat. A programokkal párhuzamosan a 
reggeli órákban kezdetét vette a családok főzőversenye, 
melyre 7 csapat nevezett. A főzőversenyre olyan 
csapatok jelentkezését vártuk, akiket hobbi szinten 
érdekel a szakácsművészet. Csapatonként 3-3 ember 
főzte az ételeket, amelyeket megversenyeztettünk, 
azután az elkészített ételt együtt fogyasztották el a 
résztvevő családok. A családok egy családi sorverseny 
keretében mérhették össze erejüket és kitartásukat. A 
kisebb gyermekek számára ugrálóvár állt rendelkezésre, 
illetve a kreatív és egészségügyi sátor nyújtotta 
lehetőségekkel volt gazdag a program. Rendez-
vényeinken nagy hangsúlyt fektettünk az egészség 
megőrzésre ezért a vérnyomásmérés és vércukormérés 
sem maradhatott el. Az eredményhirdetés volt a nap 
fénypontja a főző-,foci, ping-pong-, kosárlabda verseny 

minden résztevője nagy izgalommal várta, hogy ki lesz 
az első. Összeségében egy nagyon tartalmas napot 
zártunk. A családok lelkesedése jó hangulatot generált. 
A versenyek helyezettjeinek ajándékokkal és 
emléklapokkal köszöntük meg a részvétel és a 
kiemelkedő teljesítményt. Bízom benne, hogy a színes 
programokon jól érezték magukat, találkoztak barátok, 
családok és kellemes órákat töltöttek együtt, kicsit 

megpihenve és újult erővel folytatják a minden-
napjaikat.

Kallóné Szilvási Zita
intézményvezető

Tanulmányi sikerek az Enyedyben
Iskolánk 7. évfolyamos tanulói részt vettek a Miskolci 

SZC Baross Gábor Üzleti és Közlekedési Technikum 
által, a vármegye diákjai számára meghirdetett 2 
fordulós angol nyelvi csapatversenyen. A fordítás 
nemzetközi világnapja alkalmából szervezett verseny 
személyes döntőjére 2024. október 25-én került sor 
Miskolcon.

Eredmények:
Dósa Kamilla, Szalkó Réka Emese, Lengyel Zoltán: 
8. hely
Gönczi Luca, Kis Marcell 3. hely.
Felkészítő pedagógus: Kiss Andrea. 

A Református Iskolák Országos Tanulmányi Ver-
senyén sikeresen szerepeltek tanítványaink Debrecen-
ben. 

Matematika:
V. Izsó Gergely Dilen 5.b;
VI. Szalkó Levente Álmos 6. osztály;
IX. Kuli Zsolt 8. osztályos tanuló;
Felkészítő pedagógus: Némethné Vida Éva
Irodalom műveltségi vetélkedő:
IX. Győri Kitti 7.b és Kocsis Kamilla 6. osztályos 

tanulók.
Felkészítő pedagógus: Szabó Ágnes
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Angol nyelv:
V. Kriston Botond és Pabar Péter Tamás 8. osztály;
Felkészítő pedagógus: Kiss Andrea
VII. Bóta Noémi és Simon Dóra 6. osztályos tanulók.
Felkészítő pedagógus: Érsok-Kuli Anita

Gratulálok tanítványainknak és a felkészítő 
kollégáknak!

Egy világhírű orvos „hallomásai” 
Mezőcsáton

Dr. Csiba László: Vészhelyzet Debrecenben 
(Kötetbemutató műsor 

a városi művelődési központ és könyvtár 
színháztermében)

Október 1-jén a Mezőcsáti Színtársulat és a Debreceni 
Színjátszó Stúdió tagjai közösen mutatták be dr. Csiba 
László újonnan megjelent, immáron harmadik 
novelláskötetét. 

 A humoros alaphelyzetű novellák (Az agy olyan, mint 
a hóember, Megszolválom, Hegedűs a rendelőben, 

Hagyd, ennek csak biciklije van!) mellett szomorú 
hangvételű, tragikus végkifejletű történetek (Negyven-
kettő, Ajándék a túlvilágról, Amikor a gyertyák csonkig 
égnek) elevenedtek meg a háttérvetítéssel és zenei 
aláfestéssel színesített előadásban. Mindegyik novella 
valós történetet mesél el: Csiba professzor úr több 
évtizedes vidéki orvosi és klinikai orvosi gyakorlatának 
emlékei, „hallomásai”, melléktermékei ezek, irodalmi 
köntösbe bújtatva. 

Ritka alkalom, hogy világhírű orvos, akadémikus, 
egyetemi tanár látogat Mezőcsátra (2022-ben, második 
novelláskönyvének mezőcsáti kötetbemutató műsorára 
nem tudott eljönni professzor úr, halaszthatatlan 
gerincműtétje miatt). Dr. Csiba László 25 éven át a 
Debreceni Neurológiai Klinika igazgatója, az Osztrák 
Stroke Társaság tiszteletbeli tagja, a Magyar Neurológia 
Társaság elnöke, a European Academy of Neurology 
neuroszonológiai panelljének társelnöke. A belgrádi, a 
kolozsvári, az újvidéki és a marosvásár-helyi 
egyetemek, valamint az Israel Neurological Society 
vendégprofesszora.   A European Society of 
Neurosonology and Cerebral Hemodynamics.  2015-től 
az Academia Europaea, 2016-tól a Magyar Tudományos 
Akadémia tagja. És gyógyító-kutató-elméleti 
szakoktatói hivatása mellett ma is írja igaz történeteit.

A színpadi produkciót követően a szerző szívesen 
beszélt életéről, orvosi hivatása mellett egész életét 
átívelő írói „hobbijáról”, válaszolt az érdeklődők 
kérdéseire, majd dedikálta a helyszínen megvásárolható 
3. kötetét, mely az idei nemzetközi könyvhét alkalmából 
jelent meg. A közvetlen hangú beszélgetés során elárulta 
mezőcsáti kötődését is: orvosegyetemista koruk óta 
életre szóló barátságot kötöttek egykori kollégista 
szobatársával, Rácz Antallal, aki Mezőcsátra került és 
2016-ban bekövetkező haláláig körzeti orvosként, 
háziorvosként folytatta gyógyító tevékenységét. 

Rácz doktor halála egy éves évfordulóján a Mezőcsát 
Kultúrájáért Alapítvány emlékszobát rendezett be 
tiszteletére – ő nemcsak gyógyított, hanem testvérével 
és Túry Ferenc citerással még medikus korukban 
megalapították a Gereben népzenei együttest: nevükhöz 
fűződik a magyarországi citerajáték megújítása. 

Csiba professzor úr a műsort követően ellátogatott az 
ifjúkori barátja tárgyait, orvosi gyógyító eszközeit, 
hangszereit őrző emlékszobába, majd visszatért a 
művelődési központba, ahol meghitt hangulatú közös 
vacsorán vett részt, és a műsors est szereplőinek 
szakmai kérdéseire sok-sok írói titkot, alkotói módszert 
is elárult.

Pénzes János emlékezete
Megrendülten és értetlenül állva vettük tudomásul: a 

Mezőcsáti Színtársulat sokoldalú, kedves, életvidám 
alapító tagja nem játszik többé velünk, nem látható 
többé az evilági színpadi deszkákon.

A színtársulat tagjai 2024. október 1-jén ünnepélyesen 
is megemlékeztek a gyógyíthatatlan betegség 
következtében tragikusan hirtelen elhunyt Pénzes 
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Jancsiról. A társulat az október 1-jei két műsort az ő 
emlékének ajánlotta (In memoriam Pénzes János).

Ha köztünk maradhatott volna, kihagyhatatlan lett 
volna a debreceni származású Kis József a világ 

legszebb nemzeti parkjait a mezőcsáti városi 
művelődési központ és könyvtár kiállítóterében 
installált – immár második! - fotóanyagának 
nyitóműsorából!

És ott állt volna a színpadon Dr. Csiba László: 
Vészhelyzet Debrecenben című kötetbemutató 
műsorának szereplői között is - mint ahogyan az Akit a 
Nagy Víz elsodort című második kötet tavalyi 
bemutatóműsorában is testre szabott, felejthetetlen 
alakítást nyújtott: összeszorult a szívünk, mikor a 
Kérem, boncoljanak fel!  című novella Marci bácsijának 
szavai felhangzottak! Legutóbb ezt a szerepet János 
alakította visszafogottan, helyenként megrázó, 
helyenként morbid humorral. Ő játszotta-énekelte-
táncolta Török bácsit a Légy jó mindhalálig 23 
előadásában Budapesttől Derecskéig (Japánba nem 
kísérhette el a társulatot, orvosai tanácsára nem ülhetett 
repülőgépre). A budapesti nemzeti Színházban is jártunk 
Borbély Szilárd: Míg alszik szívünk Jézuskája című 
betlehemes misztériumjátékával, melyben Bő kovács 
szerepében Jánost egyszer már elvitte a Halálka, mert 
nem adott szállást a Kisjézusssal állapotos Máriának – 
de abban az előadásban a nagyothalló Öreg pásztor 
szerepében még visszatérhetett közénk. A Petőfi Sándor 
János vitéz című elbeszélő költeményéből készült színi 
előadás első részében a Vén zsivány és a Francia király 
testreszabott zsánerszerepében láthatta őt a közönség – 
nagy igazságtalansága a sorsnak, hogy a jövő évi 
premieren már nem hajolhat meg velünk a színpadon. 
Pedig még a miskolci kórházi ágyon is gyakorolta - a 
szomszéd kórteremből hozzá átlátogató Juhász 
Tamással, zenei vezetőnkkel, hogy „Vívtam életemben 
sok kemény csatát…”

Mezőcsáti városi rendezvények, ünnepségek verses 
közreműködője, kórusalapító, határon átnyúló 
kapcsolatok és hazai találkozók energikus szervezője, 
országos szavalóversenyek sokszoros díjazottja, a 
debreceni nyílt Kóti Árpád szavalóversenyek 
rendszeres résztvevője, a szenior kategória egyik 

legjobbja, jókedvű, huncut mosolyú és nagyszívű 
cimbora, Jim Beam-es koccintásokkal megpecsételt 
csáti fürdőzések kezdeményezője és résztvevője - így 
marad meg emlékezetünkben örökre! 

A Mezőcsáti Színtársulat tagjai - amennyiben az 
Egyesület közgyűlése hivatalosan is megszavazza – 
Pénzes Jánosról elnevezett díj alapítására tesznek 
javaslatot, amit mindig a Társulat adott évben legjobb 
alakítást nyújtó tagja kaphat majd meg tehetsége és 
munkája elismeréseként. A "Pénzes János Díj és 
Elismerő Oklevél” a Társulat titkos szavazását követően 
minden év júniusában, az iskolai és a színházi évad 
végén kerül majd kiosztásra és őrzi János emlékét.

dr. Pinczés István

Az „öntögetős festészet” 
színe és fonákja

Rendhagyó tárlatra került sor a Mezőcsáti Városi 
Művelődési Központ és Könyvtár kiállítóterében 2024. 
október 21-én, hétfőn 16.00 órakor: Ádám Éva 
nemzetközi hírű tiszaújvárosi festőművész „fluid art” 
festményeinek kiállítását és vetítettképes műhely-
bemutató műsorát láthatták az összesereglett érdek-
lődők, melyet a Tojama – Debrecen/Hajdú-Bihar 
Művészeti Csereprogram Egyesülettel karöltve 
rendeztek meg.

A művésznőt Siposné Horváth Anita, Mezőcsát 
polgármestere köszöntötte, majd a Mezőcsáti 
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Színtársulat tagjai (Kovácsné Aranka, Tolvajné Tóth 
Klára, Lükő Gyuláné Tilda, Kékedi Levente, Loránt 
Gábor, Tóth Tamás) színvonalas nyitóműsorral lepték 
meg a közönséget, melyben szakmai ismertető szövegek 
és versek is elhangzottak dr. Pinczés István 
szerkesztésében és rendezésében. Weisz György, a 
To jama  –Debrecen /Ha jdú-Biha r  Művésze t i 
Csereprogram Egyesület művészeti menedzsere 
(egyben a tárlat kurátora) mutatta be a művésznő 
pályafutását és nyitotta meg a kiállítást.

„A világ egyik fele rólunk szól, a másik rólunk hallgat” 
– Fodor Ákos e rejtélyes haikujának szavaival kezdődött 
a műsor, melyet Weöres Sándor: Dob és tánc című 
költeményének izgalmas csoportos előadásával zártak a 
színjátszók. A költemények keretbe foglalták a Thomas 
Dreier folizofikus gondolatait: „A világ egy hatalmas 
tükör. Visszatükrözi felénk azt, amik vagyunk. Ha 
kedvesek, ha barátságosak és ha segítőkészek vagyunk, 
akkor  a  v i lág  kedvesnek,  bará tságosnak és 
segítőkésznek fog felénk bizonyulni.”

Megtudhattuk, hogy az „öntögetős festészet” – ahogy 
a művészetnek ezt a radikálisan új alkotómódszerét 
becézik - a fizika egyik nagyon izgalmas jelenségét, a 
gravitációt (más néven a tömegvonzást) hívja 
alkotótársul. A keretre feszített és szabályosan vagy 
random módon mozgó vagy mozgatott vászon felületén 
a festéket a gravitáció megfellebbezhetetlen törvényei 
varázsolják ábrákká, formákká, élményekké, érzésekké. 
A folyékony festék úgy terül el a felületen, ahogy azt a 
mindig lefelé irányuló – de a művész akarata szerint 
mindig változó irányba beálló - gravitációs erő diktálja. 

A kiakasztott vásznakon láthattuk: ritka érdekes, vad 
és merész asszociációknak teret adó nonfiguratív, a 
tűzzománc képel színdinamikáját meghazudtoló 

„világító” művészeti alkotások születnek. A szubjektum 
– az alkotóművész – mintegy hátralép valamelyest, és 
igába fogja a nehézkedés törvényét az általa irányított 
alkotói folyamatban.

Ádám Éva szakavatottan árulta el közönségnek alkotói 
titkait: „Az akrilfestéket hígítjuk úgynevezett pouring 
médiummal és vízzel – de csak annyira, hogy az 
könnyen folyjon; végül nem ecsettel juttattjuk a 
felületre, hanem ráöntjük. A folyós állagnak 
köszönhetően a különböző színű festékek keverednek, 
áramolnak, így gyönyörű színátmenetek jönnek létre, és 
a specilis adalékkknak köszönhetően cellás és hálós 
elemek, organikus, pszichedelikus formák jelennek meg 
az alkotásban. A káosz renddé teremtése - ez a titka, 
varázsa és szépséges ennek az új alkotói technikának” – 
magyarázta a művésznő, majd alkotói módszerét egy 
izgalmas és tanulságos műhelyvideó levetítésével 
illusztrálta.

A kiállítás látogatói nemcsak a paravánon elhelyezett 
mintegy 40 alkotásban gyönyörködhettek, hanem a 
művésznő beavató magyarázatai mellett rendhagyó 
módon további 40 alkotást tekinthettek meg „digitális 
tárlat” - a televízió képernyőjére vetített fluid art képek – 
formájában. A sok érdeklődő kérdésre a művésznő 
örömmel válaszolt és adott tanácsokat mindazoknak, 
akik kedvet kaptak az „öntögetős festészet” ki-
próbálására.

dr. Pinczés István
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2024. 12. 11. - szerda
2025. 01. 08. - szerda
2025. 02. 12. - szerda

�egemlékezés
„�sendes a temető, csendesen állj meg itt, 

�rága jó sógornőnk békében pihen itt. 
�ldja meg az �stenem a sírhalom minden porszemét,

�mely betakarja a drága jó sógornőnk szívét.
�mióta örökre itt hagyták bennünket, 

oly üres és fájdalmas az élet,
�e áldott emléked örökre itt maradt velünk. 

�ár nélküled jöhet a nyár, az ősz és a tavasz,
�e bármilyen szép, nélküled már nem ugyanaz.

�érjük a jó �stent, hogy jól bánjon �eled, 
�egyen békés, csendes a pihenésed!” 

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk életünk 
legszomorúbb napjára, amikor drága jó sógornőnk
Simon Józsefné szül. Miléter Erzsébet 

1 évvel ezelőtt örökre itt hagyott bennünket. 
�anyi és családja, �ötyi és családja
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Október végén
 �ovács �stvánt és feleségét, 

�rzsike nénit 
köszöntöttük 

56. házassági évfordulójuk 
alkalmából 

a Margaréta Idősek Nappali Ellátójának 
közösségi körében.

�sten éltesse őket sokáig!

Ezúton is még egyszer gratulálunk a nyerteseknek!

Kedves gyerekek!
Intézményünk idén is rajzpályázatot hirdet 3-11. éves  

gyerekek számára.
 „ a Mikulás puttonya” címmel.

 A kép technikája szabadon választható, bármilyen 
eszköz használható.

A rajzlap hátoldalán kérlek bennetek tüntessétek fel a 
nevetek és a kategóriát.

A legszebb és legkreatívabb alkotások készítői 
emléklapot és ajándékot kapnak.

A pályaművek beérkezését: a Mezőcsáti Művelődési 
Központ és Könyvtárba várjuk
2024.12.03 Kedd (könyvtárunk nyitvatartási idejében!)

Eredményhirdetés:
2024.12.05 (csütörtök) délután 15:00 óra a Mezőcsáti 
Művelődési Központ és Könyvtár facebook oldalán.
I. kategória: 3-5 éves korig
II. kategória: 6-8 éves korig
                III. kategória: 9-11 éves korig

Sikeres felkészülést kívánok minden kedves kis 
pályázónak!

Bódi Sarolta
könyvtáros

�önyvtárunk hírei
Könyvtárunk idén is megrendezte városi mesemondó 
versenyét aminek színháztermünk adott helyett.
A versenyzők öt magyar népmese közül tudtak 
választani tetszésük szerint.
Íme  a versenyen elért eredmények.

I.kategória: 2-3. évfolyam
Különdíj: Molnár Emili 2.a
1.helyezett:Veres Noémi 3.b
2.helyezett: Fazekas Anna 2.a
3.helyezett: Fazekas Zsigmond 3.b

II.kategória: 4-5. évfolyam
különdíj: Nagy Csenge 5.a
1.helyezett: Dósa Adelina 4.b
                    Bertók Lili 5.a
2.helyezett: Farkas Viktor 5.a
3.helyezett: Vincze Panna 5.a
                    Györki Nikolett Kinga 4.a

III.kategória: 6-7-8. évfolyam
 1.helyezett: Mészáros Stella 6.a
 2.helyezett: Molnár Boglárka 7.a
 3.helyezett: Nagy Ignác 8.a



�ázasságkötés

Katolikus 
Egyház

Szentmisék kezdete
Kedd, csütörtök, 

péntek: 17.00
Vasárnap: 11.00

Sürgős esetben a 
következő 

telefonszám 
hívható:

 06 30 410 
57 13

Református 
Egyház
Minden 

vasárnap de. 10 
órakor 

istentisztelet.
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Lajtos Laura és Pók Dominik József
Szabó Boglárka Emese és Balogh Gyula       

Fróna Kitti és Nagy Attila
Zalán

Szabó Szabina és Bak Krisztián
Nia

Dósa Márk Ádám és Kótai Mária
Márk

Kovács Krisztina és Gergely Tamás
Laura

Funák Fruzsina és Szendrei Norbert
Zoé Csenge
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Hagyományainkhoz híven díszbe öltözött 
városunk. November 29-én, délután adventi 

vásár és egy kisebb műsor keretei között 
kerülnek felkapcsolásra 
Mezőcsát ünnepi fényei.

”A gyermek az emberiség legnagyobb kincse.”

Városunk második bölcsődéjének építési 
munkálatai napról napra előrébb tartanak, 

jelenleg 60%-os készültségen áll. 
 Igaz a falakat jelenleg belepte a hó és a 

gyermeki kacajig még várnunk kell, 
de hamarosan megtelik élettel 

és vidámsággal az új intézményünk.
A Dózsa György utca munkálatai 

már javában zajlanak városunkban. 


